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KARTA INFORMACYJNA PRODUKTU 

 
 

PP66 
SYSTEM POWŁOK NATRYSKOWYCH 

1. OPIS PRODUKTU 

COATECO PP66 jest dwuskładnikowym, bezrozpuszczalnikowy materiał na bazie czystej żywicy 
polimocznikowej, nanoszony natryskowo do wykonywania hydroizolacji obiektów hydrotechnicznych. 

2. ZASTOSOWANIE 

COATECO PP66 dzięki wysokiej odporności chemicznej, wyjątkowej elastyczności oraz wysokiej 
odporności na rozdarcie, jest przeznaczony przede wszystkim do wykonywania hydroizolacji w postaci 
natryskowej membrany w zbiornikach i w konstrukcjach hydrotechnicznych. Parametry COATECO PP66 
czynią go odpowiednim do wykonywania hydroizolacji nowych, jak i remontowanych obiektów. 
Przykłady zastosowań: 
- hydroizolacja dachów zielonych i odwróconych; 
- hydroizolacja zbiorników betonowych i stalowych przeznaczonych do przechowywania wody pitnej 
przeznaczonej do spożycia przez ludzi; 
- hydroizolacji infrastruktury kanalizacyjnej i przesyłowej wody. 
 
COATECO PP66 charakteryzuje się doskonała przyczepnością, może być nanoszony na różne podłoża 
(beton, stal itp.). Tworzy mocną, elastyczną, ciągłą membranę. 
COATECO PP66 charakteryzuje się następującymi cechami: 
 - jest bezrozpuszczalnikowy, nie zawiera LZO (Lotnych Związków Organicznych); 
- natychmiastowa wodoszczelność oraz możliwość obciążenia ruchem pieszym; 
- doskonała wytrzymałość na rozciąganie (> 19 N/mm2 wg ISO 37); 
- doskonała wytrzymałość na rozdzieranie (> 65 N/mm2 wg ISO 34-1); 
- wysoka zdolność mostkowania rys statycznych i dynamicznych, także w niskiej temperaturze; 
- wydłużenie przy zerwaniu powyżej 300% (wg ISO 37); 
- wysoka odporność na alkalia i rozcieńczone kwasy; 
- szybki czas reakcji po naniesieniu natryskiem: czas żelowania w temperaturze +23oC wynosi ok. 6 s.; 
- nie wymaga dodatkowego wzmocnienia; 
- nie obciąża konstrukcji nośnej; 
- po związaniu tworzy całkowicie obojętną chemicznie membranę. 
 

3. DEKLAROWANE WŁAŚCIWOŚCI 
 
COATECO PP66 odpowiada zasadom zdefiniowanym w normie EN 1504-9 „Wyroby i systemy do 
ochrony i napraw konstrukcji betonowych – Definicje, wymagania, sterowanie jakością i oceną 
zgodności. Podstawowe zasady dotyczące stosowania wyrobów i systemów” oraz wymaganiom normy 
EN 1504-2 „Systemy ochrony powierzchniowej betonu” dla klasy: wyrób do ochrony powierzchniowej 
betonu (C) oraz zasad: ochrona przed wnikaniem (PI), kontrola zawilgocenia (MC), odporność fizyczna 
(PR), odporność chemiczna (RC) i zwiększenie odporności przez zwiększenie rezystywności betonu (IR). 
Odporność na przerastanie korzeni: zgodnie z CEN/TS 14416 oraz EN 13948.   
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4. WŁAŚCIWOŚCI TECHNICZNE I ZALECENIA 
 
COATECO PP66 jest to dwuskładnikowy, bezrozpuszczalnikowy materiał na bazie żywic 
polimocznikowych. Grubość naniesionej warstwy musi wynosić co najmniej 2 mm. Dzięki bardzo 
szybkiej reakcji może być także nanoszony na powierzchnie pionowe. 
Dzięki wysokiej wytrzymałości na rozciąganie i rozdzieranie oraz zdolności mostkowania rys (także w 
niskiej temperaturze), COATECO PP66 tworzy ciągłą powłokę hydroizolacyjną dostosowującą się do 
geometrii podłoża bez ryzyka pęknięć. 
 
ZALECENIA: 
- nie stosować COATECO PP66 na podłoża nieoczyszczone; 
- nie stosować COATECO PP66 na podłoża niedokładnie oczyszczone i niezagruntowane; 
- nie stosować COATECO PP66 na podłoża w których występuje wilgoć podciągana kapilarnie; 
- nie stosować COATECO PP66, gdy wilgotność podłoża przekracza 4%  
- nie wolno dodawać do COATECO PP66 wody ani rozcieńczalników  
 
 

5. WYTYCZNE STOSOWANIA 
5.1. Przygotowanie podłoża 

 Powierzchnie należy oczyścić mechanicznie np. wypiaskować, wyśrutować lub przygotować w inny, 
odpowiedni dla danego podłoża sposób. Starannie przygotowane podłoże należy zagruntować w 
sposób opisany poniżej. 

5.2. 1. Aplikacja na podłożu betonowym lub jastrychu cementowym 

Powierzchnię należy przygotować mechanicznie, wypiaskować bądź wyśrutować, tak aby usunąć 
wszelkie zanieczyszczenia olejami, smarami, pyłem oraz innymi środkami mogącymi obniżyć 
przyczepność hydroizolacji.  Wytrzymałość betonu na ściskanie powinna wynosić ≥  25 MPa, 
a wytrzymałość na rozdzieranie ≥  1,5 MPa.  Usunąć z powierzchni luźne i słabo związane z podłożem 
fragmenty, dążąc do uzyskania suchego, porowatego, nieznacznie szorstkiego i czystego podłoża. 
Wszelkie ubytki i większe nierówności muszą zostać naprawione. Wyboru produktu naprawczego 
należy dokonać na podstawie oceny warunków na placu budowy, wymaganej grubości naprawy i czasu 
jakim dysponujemy na dokonanie naprawy.  Po przygotowaniu podłoża, nanieść ręcznie primer na 
bazie dwuskładnikowej żywicy epoksydowej zawierającą mikrowypełniacze, następnie przesypać ją 
piaskiem kwarcowym o rozmiarze ziarna ok. 0,5 mm.  Do nanoszenia COATECO PP66 należy przystąpić 
w czasie 12-24 godzin od zagruntowania podłoża (w temperaturze od +15°C do +25°C).  Gdy wilgotność 
podłoża przekracza 4% i nie można czekać, aż spadnie do wymaganego poziomu, wówczas do 
gruntowania należy użyć trójskładnikowego materiału epoksydowo-cementowego. Ilość naniesionych 
warstw materiału jest uzależniona od warunków aplikacji, ma zapewnić odcięcie wilgoci z podłoża.  Gdy 
zagruntowanie zwiąże (po 3-7 dniach), należy nanieść powłokę żywicy epoksydowej.  

5.2.2. Aplikacja na membranach bitumicznych  

Membranę bitumiczną oczyścić starannie ze wszelkich zanieczyszczeń olejami, smarami, kurzem oraz 
innymi substancjami mogącymi zaburzać przyczepność kolejnych powłok i preparatów gruntujących. Z 
powierzchni należy usunąć kurz odkurzaczem przemysłowym lub sprężonym powietrzem. Izolacja 
papowa przed przystąpieniem do gruntowania musi być całkowicie sucha oraz naprawiona 
w przypadku gdy występują jej uszkodzenia jak np. bąble, rozdarcia czy odspojenia.  Do gruntowania 
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powierzchni poziomych i pionowych zastosować jednoskładnikowy preparat poliuretanowy. Izolację 
natryskową należy nanieść w ciągu 2-4 godzin od zagruntowania podłoża (w temperaturze od +15°C 
do +25°C). 

5.2.3. Aplikacja na podłożach metalowych 

W przypadku metalowych podłoży lub metalowych elementów konstrukcji podłoże należy najpierw 
starannie oczyścić i zagruntować dwuskładnikową żywicą epoksydową, którą można nanosić pędzlem, 
wałkiem lub natryskiem.  Warstwę hydroizolacji należy nanieść w ciągu 6-24 godzin od zagruntowania 
(w temperaturze od +15°C do +25°C). Alternatywnie można zastosować promotor przyczepności do 
systemów poliuretanowych, na który należy nanieść warstwę hydroizolacji w ciągu 1-3 godzin od 
zagruntowania podłoża (w temperaturze od +15°C do +25°C). 

5.2.4. Aplikacja na drewnie i płytach OSB  

Z podłoża należy usunąć kurz i inne zanieczyszczenia. Na podstawie oceny szerokości oraz odległości 
pomiędzy stykami paneli dobrać optymalną metodę ich wyrównania. Po przygotowaniu podłoża 
nanieść warstwę dwuskładnikową żywicę epoksydową zawierającą mikrowypełniacze, następnie 
przesypać ją piaskiem kwarcowym.  Do nanoszenia COATECO PP66 należy przystąpić w czasie 12 – 24 
godzin od zagruntowania podłoża (w temperaturze od +15°C do +25 °C). W przypadku konieczności 
wykonania hydroizolacji na innych podłożach niż opisano powyżej, rekomendujemy kontakt  z Działem 
Technicznym Asteco Polska Sp. z o.o. w celu doboru optymalnej metody przygotowania powierzchni 

5.3. Aplikacja membrany  

COATECO PP66 należy nanosić w temperaturze od +5°C do +40°C.  
Przed przystąpieniem do aplikacji podłoże musi zostać starannie odkurzone, najlepiej odkurzaczem 
przemysłowym. Temperatura podłoża musi być o co najmniej 3°C wyższa od temperatury punktu rosy 
a wilgotność resztkowa podłoża nie może przekraczać 4%.   
Składnik B należy starannie wymieszać przed aplikacją do uzyskania jednolitej barwy. Do aplikacji 
COATECO PP66 należy stosować wysokociśnieniowe pompy do żywic dwuskładnikowych typu bi-mixer, 
wyposażone w regulację przepływu i kontrolę temperatury, rekomendujemy stosowanie do natrysku 
pistoletu samoczyszczącego. Temperatura składników aplikowanego materiału musi wynosić od +65°C 
do +85°C a ciśnienie natrysku od 160 do 200 barów. COATECO PP66 należy nanosić w sposób ciągły na 
całej powierzchni. Jeżeli konieczna jest przerwa w aplikacji COATECO PP66 na czas dłuższy niż 2 godziny 
(maksymalny odstęp czasowy między kolejnymi warstwami produktu) to membranę należy nanosić z 
30 cm zakładem na powierzchnię zagruntowaną. 
Uwaga: Jakkolwiek COATECO PP66 jest materiałem przeznaczonym do pracy w warunkach stałego 
zanurzenia oraz narażenia na obciążenia chemiczne, sugerujemy sprawdzenie kompatybilności 
COATECO PP66 z występującym obciążeniem chemicznym. 
5.4. Zamknięcie membrany  

Właściwości mechaniczne COATECO PP66 narażonego na działanie promieniowania UV pozostają 
niezmienione, natomiast membrana stopniowo żółknie.  Aby zapobiec temu procesowi zalecamy 
naniesienie wałkiem lub natryskowo dwuskładnikowej, alifatycznej powłoki poliuretanowej lub 
poliuretanowej powłoki alifatycznej. Powłokę zamykającą należy nanosić  w ciągu 24 godzin od 
ułożenia membrany COATECO PP66. Jeżeli warstwę zamykającą COATECO PP66 będzie stanowić 



 

 
 ASTECO Polska Sp. z o.o.  

ul. Podmiejska 77, 
44-207 Rybnik 
Tel: +48 32 423 70 14 
info@asteco.pl 

 

Data utworzenia: 24.06.2025 
Data aktualizacji 24.06.2025 

Wersja: 1.0 PL  Strona 4 
 

warstwa asfaltu, to na powierzchnię membrany (suchą i oczyszczoną) należy nanieść wałkiem lub 
natryskiem bezpowietrznym warstwę jednoskładnikowego, rozpuszczalnikowego gruntu. Świeżą 
warstwę gruntu należy przesypać piaskiem kwarcowym o rozmiarze około 1,2 mm. Bezpośrednio 
przed aplikacją warstwy asfaltu na powierzchnię należy nanieść warstwę czepną aplikowaną na gorąco 
na bazie modyfikowanego bitumu w ilości nie mniejszej niż 1,0 kg/m².   
Uwaga: Kompatybilność warstwy zamykającej z chemikaliami, z którymi może nastąpić kontakt w 
przypadku ciągłego zanurzenia należy sprawdzić przed przystąpieniem do aplikacji.  Więcej informacji 
na temat różnych sposobów aplikacji znajduje się w kartach w kartach poszczególnych produktów. 
 

6. CZYSZCZENIE 

Z uwagi na bardzo wysoką przyczepność COATECO PP66, narzędzia oraz sprzęt należy czyścić zanim 
produkt zacznie wiązać za pomocą solwenta – nafta.  
Po związaniu, czyszczenie jest trudniejsze i można je wykonać jedynie mechanicznie. 
 
7. ZUŻYCIE 

Zużycie COATECO PP66 zależy od szorstkości podłoża. Teoretyczne zużycie, na gładkiej powierzchni, w 
temperaturze podłoża od +15oC do +25oC wynosi 2,2 kg/m2 na warstwę o grubości 2,0 mm. 
Gdy podłoże jest szorstkie, zużycie produktu będzie wyższe. 
W przypadku uszkodzeń podłoża, należy najpierw je naprawić przy użyciu odpowiednich produktów. 
 
8. OPAKOWANIA I PRZECHOWYWANIE 

COATECO PP66 jest dostarczany w beczkach stalowych. 
Składnik A: 225 kg 
Składnik B: 220 kg 
Na życzenie klienta istnieje możliwość rozlania do mniejszych opakowań. 
COATECO PP66 jest ważny 12 miesięcy w oryginalnie zamkniętych opakowaniach, w suchym i 
zadaszonym miejscu w temperaturze od +15oC do +25oC. 
 
9. ŚRODKI OSTROŻNOŚCI I BEZPIECZEŃSTWO 

Szczegóły dotyczące bezpiecznego użytkowania naszych produktów znajdują się w aktualnej wersji 
karty charakterystyki dostępnej w dziale handlowym.  
PRODUKT DO UŻYTKU PROFESJONALNEGO. 
 
10. DANE TECHNICZNE 

SKŁADNIK ISO (Składnik A) – mieszanina aromatycznych diizocyjanianu difenylometanu (MDI). Ciecz o 
barwie bursztynowo-żółtym, bez zawiesin. 
SKŁADNIK POLY (Składnik B) – recepturowa mieszanina poliamin w postaci oleistej cieczy, zabarwiona 
ciecz (szary), bez zawiesin 

 ISO (Składnik A)  POLY  (Składnik B) 
Lepkość, [mPa∙s] 975 ± 175 530 ± 100 
Gęstość [g/cm3] 1,11 ± 0,03 1,08 ± 0.03 
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Dane Aplikacji (A+B) (w temperaturze +23oC i wilgotności względnej 50%) 

 

 

 

 

Właściwości powłoki o grubości 2mm (Wytrzymałości mechaniczne po 7 dniach w +23oC): 

Parametr Norma Wynik Jednostka 
Wytrzymałość na rozciąganie ISO 37 > 19 N/mm2 
Wydłużenie przy zerwaniu ISO 37 > 300 % 
Wytrzymałość na rozdzieranie ISO 34-1 > 65 N/mm 
Twardość Shore’a ISO 868 A >90 

D > 35 
- 

Temperatura zeszklenia - - 46 oC 
Właściwości końcowe powłoki o grubości 2mm: 

Właściwości Jednostka Norma Wymagania wg EN 1504-2 Wynik 

Przepuszczalność pary 
wodnej 

m EN ISO 7783-2 
Klasa I sD < 5 
Klasa II 5 ≤ sD ≤ 50 
Klasa III sD > 50 

Klasa I (sD = 
2,9) 

Absorpcja kapilarna i 
przepuszczalność wody kg/m2h0,5 EN 1062-3 w < 0,1 w = 0,01 

Przepuszczalność dwutlenku 
węgla 

m EN 1062-6 sD > 50 sD = 285 

Badanie przyczepności przy 
odrywaniu 

N/mm2 EN 1542 
Dla systemów elastycznych: 
Bez obciążenia ruchem: ≥ 0,8 
Z obciążeniem ruchem: ≥ 1,5 

≥ 3 

Zdolność do mostkowania 
rys statycznych w -10oC 
wyrażona jako maksymalna 
szerokość rysy 

mm EN 1062-7 Od klasy A1 (> 0,1) do A5 (> 2,5) 
spełnia dla 
klasy A5 (> 
2,5) 

Zdolność do mostkowania 
rys dynamicznych w +23oC 

- EN 1062-7 Od klasy B1 do B4.2 
spełnia dla 
klasy B4.2 

Odporność na uderzenie Nm EN ISO 6272-1 

Brak rys i odwarstwienie po 
obciążeniu: 
Klasa I: ≥ 4 
Klasa II: ≥ 10 
Klasa III: ≥ 20 

Klasa III 

Odporność na szok 
termiczny  

N/mm2 EN 13687-5 

Po obciążeniu termicznym: 
a) brak pęcherzy, rys i odspojeń 
b) badania przyczepności przy 
odrywaniu 
Dla systemów elastycznych: 
Bez obciążenia ruchem: ≥ 0,8 
Z obciążeniem ruchem: ≥ 1,5 

3,6 

Odporność na ścieranie (test 
Tabera) 

mg EN ISO 5470-1 
Utrata masy poniżej 3000 mg. 
Badanie tarczą H22/1000 
cykli/obciążenie 1000 g 

< 200 mg 

Sztuczne starzenie - EN 1062-11 Po 2 000 godz. sztucznego 
starzenia: brak pęcherzy wg EN ISO 

Brak pęcherzy, 
rys i złuszczeń 

 Wartość Jednostka 
Stosunek dozowania składników A:B 103:100 Wagowo 
Stosunek dozowania składników A:B 100:100 Objętościowo 
Czas żelowania 6 ± 2 [s] 
Temperatura aplikacji +5 do +40 [oC] 
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4628-4, brak złuszczeń wg EN ISO 
4628-5. Nieznaczna zmiana barwy, 
połysku lub kredowanie 
dopuszczalne. 

(zmiana 
koloru) 

Odporność na silną agresję 
chemiczną 

- 
 

EN 13529 

Utrata twardości: mniej niż 50%, 
pomiar metodą Shore’a (EN ISO 
868), 24 godziny po wyciągnięciu 
próbki z roztworu: 
Klasa I: 3 dni bez nacisku 
Klasa II: 28 dni bez nacisku 
Klasa III: 28 dni z naciskiem 

NaCl 20% - 
klasa II 
CH3COOH 10% - 
klasa II 
H2SO4 20% -  
klasa II 
KOH 20% - 
klasa II 
CH3OH –  
klasa II 
mieszanina 
(60% toluen, 
30% ksylenu, 
10% metylo-
naftalenu); - 
klasa I 

Reakcja na ogień 
- 
- 

EN 13501-1 
Euroklasa E 
Klasa reakcji na ogień dla podłóg Dfl-s1 

Pozostałe właściwości 

Własność Norma Rezultat 
Odporność na przerastanie 
korzeni 

CEN/TS 14416 Penetracja i przebicie nie 
występuje EN 13948 

Oporność elektryczna EN 61340-4-1 > 200 GΩ 
Wystawienie na działanie 
ozonu (168 h, 220 pphm, 
+40oC, 65% wilgotność 
względna) 

EN 1844 Brak złuszczeń przy 7x 

Odporność chemiczna patrz Tabela A 

11. INFORMACJE DODATKOWE 

Powyższe dane bazują na naszych doświadczeniach i przekonaniach i są pod każdym względem 
niezobowiązujące;  również  dane  odnośnie  przydatności  produktów  i  systemów  w    ich 
zastosowania w produkcji. Z powodu różnorodności materiałów, aplikacji i odmiennych warunków 
pracy  nie  można  uzasadnić  gwarancji  rezultatów  pracy  na  podstawie  jakiegokolwiek  stosunku 
prawnego jak również wynikającej z  ich wskazówek lub doradztwa w formie ustnej. Ta instrukcja 
techniczna może i powinna służyć doradztwem tylko w sposób niezobowiązujący. Z tego powodu nie  
można  wysuwać  żadnych  roszczeń.  Nasze  dane  nie  zwalniają  kupującego/przetwórcę  z obowiązku  
sprawdzenia  i  przekonania  się  o  przydatności  produktów  i  systemów  w  celu  ich zastosowania  w  
produkcji  na  własną  odpowiedzialność  i  we  własnym  zakresie,  np.  wykonanie prób 
technologicznych. Nasze doradztwo w formie ustnej i pisemnej i przez próby technologiczne jest przy  
tym niezobowiązujące. W sprawach pozostałych obowiązują nasze  warunki sprzedaży. 
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TABELA A. ODPORNOŚC CHEMICZNA 

Substancja chemiczna Stężenie % 
Rodzaj Obciążenia 

Stałe Sporadyczne 
Woda  + + 
2,2,4-trimetylopentan  (+) + 
Octan etylu  - (+) 
Aceton  - (+) 
Kwas octowy 10 - (+) 
Kwas cytrynowy 10 (+) + 
Kwas chlorowodorowy 10 (+) + 
Kwas fosforowy 50 - + 
Kwas mlekowy 10 (+) + 
Kwas siarkowy 10 + + 
Kwas stearynowy 50 + + 
Nadtlenek wodoru 5,1 - + 
Alkohol etylowy 99 - (+) 
Izopropanol  - (+) 
Benzyna  - (+) 
Wybielacz  - + 
Węglan sodu 20 + + 
Chlorek sodu 10 + + 
Heptan  - + 
Heksan  - + 
Nawóz  + + 
Olej napędowy  + + 
H2O/cukier  + + 
H2O/ ocet 95/5  + + 
Woda amoniakalna 30 + + 
Płyn hamulcowy  - - 
Metanol  - (+) 
Butanon  - (+) 
NaOH 40 + + 
Oliwa z oliwek  + + 
Węglan propylenu  - - 
Wodorowęglan sodu  + + 
Trójpolifosforan sodowy  + + 
Anionowe środki 
powierzchniowo czynne  + + 

Toluen  - (+) 
Ksylen  - (+) 
+ doskonała odporność         (+) dobra odporność    - słaba odporność 

 


